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TESTER ELETTRONICO PER IL CONTROLLO
DELLE ACCENSIONI A PUNTINE

Il Tester SIC 80 è un indispensabile strumento per effettuare un’analisi
completa dell’accensione (puntine, condensatore, diodo, avvolgimento
primario e secondario, candela, ecc.) individuando rapidamente l’ele-
mento difettoso.

TESTEUR ELECTRONIQUE POUR LE CONTROLE
DES ALLUMAGES À VIS PLATINEES

Le Tester SIC 80 est un outil indispensable pour une analyse complète
de l’allumage (vis platinées, condensateur, diode, bobine primaire et
secondaire, bougie, etc.) identifiant rapidement l’élément défectueux.

ELECTRONIC TESTER FOR COMPLETE TEST
OF BREAKER POINTS IGNITION UNITS

The tester SIC 80 is an indispensable device to fully check the ignition
(breaker-points, condenser, diode, primary and secondary winding,
spark plug, etc.) quickly establishing the faulty parts.

ELEKTRONISCHEN TESTER FÜR DIE VOLLSTÄNDIGE
KONTROLLEPUNKTE ZÜNDUNG

Die Tester SIC 80 ist ein unverzichtbares Werkzeug für eine vollständige
Analyse der Zündung (Punkte, Kondensator, Diode, Primär-und
Sekundärwicklung, Kerzen, etc..) schnell identifiziert die fehlerhafte.

COMPROBADOR ELECTRÓNICO DE PRUEBA PARA EL CONTROL
DE ENCENDIDO EN MOTORES CON PLATINOS

El comprobador SIC 80 Tester es una herramienta indispensable para
un análisis completo de ignición (platinos, el condensador, el diodo, pri-
mario y secundario, bujia, etc.) rápidamente identificando el fallo.

DATI TECNICI / DONNEES TECHNIQUES / TECHNICAL DATA / TECHNISCHE DATEN / DATOS TECNICOS

Tipo - Type - Type - Typ - Tipo Tester SIC 80

Modello - Modale - Model - Modell - Modello 125.000

Dimensioni - Dimensions - Dimensions - Abmessungen - Dimensiones 335 x 195 x 100 mm. (13,97 x 7,67 x 3,93 inch.)

Peso - Poids - Weight - Gewicht - Peso 2,1 Kg. (74,06 oz.)

Tensione - Voltage - Voltage - Betriebsspannung - Tension 230 V~ - 50Hz

Potenza - Puissance - Power - Stromaufnahme - Poder 30 V.A.
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